



市委办公厅组织离退休老党员开展主题党日活动

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 通讯员 葛永锋) 昨日上午,市委办公厅组织离退休老同志赴登封河南(豫西)抗日根据地纪念馆开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。

河南(豫西)抗日根据地纪念馆位于徐庄镇孙桥村,是全国19个抗日根据地

之一。站在无数革命先烈曾经浴血奋战的土地上,伴随着冉冉升起的五星红旗,老同志自豪地唱起国歌,并在党旗下庄严宣誓,重温入党誓词。

一幅幅历史图片、一件件历史实物,生动展示了当年党领导豫西军民英勇抗日的辉煌历程,使老同志们走进了那一段

艰苦而伟大的岁月。老党员们感慨万千,纷纷表示要不忘初心、继续前进,任何时候都要听党话、跟党走,牢记党员身份,传承好红色基因,为推动党和人民的事业多做贡献。

已有77年党龄的杭惠兰激动地表示,这次主题党日活动充分体现了市委对

老党员、老同志的关怀与尊重,让老同志们又一次接受了灵魂上的洗礼。作为老党员,更要继承和发扬革命根据地精神,不忘共产党员的初心,牢记共产党员的使命,“离岗不离党,退休不褪色”,为党和人民的事业尽一份心,为郑州建设国家中心城市出一份力。

郑州市统一战线举行书画展 庆祝新中国成立70周年

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君) 昨日,郑州市统一战线庆祝新中国成立70周年、多党合作制度确立70周年书画展在郑州文化馆举办。

为全面展示新中国成立以来取得的伟大成就,认真总结中国共产党领导的多党合作事业取得的宝贵经验,跟进学习习近平总书记重要讲话精神,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,推动民主党派“不忘合作初心 继续携手前进”主题教育取得实实在在的成效,全市统一战线开展8项系列庆祝活动,此次书画展是系列活动之一,由市委统战部主

办。6月份以来,书画展向全市统一战线征集作品148幅,经评审组认真评审,入展作品112幅。

全市统一战线广大成员纷纷表示,要以参加这次书画展为契机,在重温历史中铭记合作初心,在弘扬传统中深化政治共识,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深入贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神,奋力谱写统一战线和多党合作事业发展新篇章,为郑州高水平扩大对外开放、高质量建设国家中心城市作出更大的贡献。

本次书画展历时3天,将持续到29日。

立足本职 坚守初心

——访市纪委监委第三审查调查室主任翟旗



资料图片

“17年来,我一直战斗在查办案件工作的第一线,苦过、累过、痛过,但我的初心一直未变。”当过8年记者,然后投身纪委工作,一下子就是17年,市纪委监委第三审查调查室主任翟旗说,“初心是方向、是目标,是干好本职工作的动力源泉。”
郑报全媒体记者 李娜

智汇郑州·高层次人才联谊会举行

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东) 昨日下午,由郑州人才发展促进会主办的“庆新中国70华诞 同心共筑中国梦”智汇郑州·高层次人才联谊会在UFO·WORK共享办公黄河路社区举行。

据介绍,郑州始终坚持人才优先发展战略,把人才发展作为一号工程,紧扣优势产业和新兴产业发展,以引育创新创业领军人才为切入点,围绕国家中心城市建设,发布“智汇郑州”人才政策,构建全视角引才、全链条育才、全方

位用才的政策体系,致力打造让人才感受荣誉、收获敬重、实现价值的生态环境。

此次活动旨在庆祝新中国70华诞,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,弘扬爱国奋斗精神、建功立业新时代,表达高层次人才对祖国的热爱和祝福,弘扬正能量。

据悉,本次联谊会分为“我和祖国共成长”主题分享、“我和祖国共发展”主题论坛、“我和我的祖国”合唱三个环节。

“传承红色基因,我向国旗敬礼”活动启动

本报讯(郑报全媒体记者 王红 张勤) 昨日,全市青少年“传承红色基因,我向国旗敬礼”活动在郑州市第二十四中学拉开帷幕。

启动仪式上,99岁的“老兵”索良民和70年党龄的“全国最美志愿者”左春秀郑重将国旗交付给郑州市第二十四中学国旗护卫队的旗手,也将熊熊不息的信仰之火、融入血脉的红色基因一起传递给新一代朝气蓬勃的青少年。看着孩子们庄严宣誓“忠于祖国,为祖国

服务,我们时刻准备着”,老人动情地说:“少年强则国强,孩子是我们的未来和希望!”

全市“传承红色基因 我向国旗敬礼”活动由市委文明办、市教育局等部门联合举办,是我市面向青少年深化“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动的重要内容,旨在加强青少年爱党、爱国、爱社会主义教育。本次活动集中开展时间为9月27日至10月31日,全市16个开发区、县(市)区同步启动。

组织生活会开到办案现场

“人到中年,正是上有老下有小的阶段,孩子上辅导班没时间陪,父母生病没时间照顾,十天半个月见不到孩子和父母也是常有的事情,由于案件保密需要,自己究竟在忙啥连爱人也不能告诉,有时候家成了旅店、办案点倒成了家。”提起自己的工作状态,翟旗如是说。

不过,他从不后悔。
“在参加工作、到达岗位的第一天,我和其他人一样,也是怀揣着抱负与理想,立志在本职岗位上干一番事业,实

现自身价值,这就是我们工作的初心。”多年来,翟旗所在的第三审查调查室始终冲锋在前,“凝心聚力、敢打硬仗、排除万难、争取胜利”是这支队伍之魂,查办重大复杂案件时,大家吃住住在办案点,“5+2”“白加黑”更是家常便饭。

“高负荷、高强度的劳动下,同志们也有怨言、也有牢骚。后来,我们干脆把临时党支部的组织生活会开到了办案现场,大家经过讨论,一致认为,咱纪委办案子,也是为人民服务,就应该真正把‘我’看小,把‘民’放大。”翟旗说。

只有不忘初心才能走得更远

与腐败分子较量,光靠吃苦奉献是远远不够的,还要有勇有谋。

翟旗回忆说,他曾受命主办惠济区市政局原局长兼花园口镇八堡村支部书记马某喜案件。经过5天初核,他们就已查实马某喜贪污公款180万元的事实。然而就在这时,马某喜企图一走了之。

“对于有着反侦查经验的马某喜,想找到他何等的难,不用手机、与人单线联系,在一个地方躲藏不超过三天就换地方。”翟旗回忆说。翟旗

和调查组办案人员每天白天取证,晚上兵分四路撒向郑州的大街小巷,深入酒店、洗浴中心等场所查监控。经过3个月的搜寻,终于在一家酒店见到马某喜。最终,马某喜黑恶势力团伙被打掉,马某喜被判处有期徒刑24年。

17年来,查办了多少案子,翟旗已经记不清了。他说:“不忘初心是境界、是自觉,是共产党人应有的内在修养和气质,只有不忘初心、坚守初心才能走得更远,才能经受住考验。”